

山西省国家紧急医学救援队驰援额济纳

10月26日上午,国家紧急医学救援队(山西)96名队员,13辆应急处置车,紧急赴内蒙古额济纳旗,驰援当地医疗服

务工作,队伍自给自足,达到二级甲等综合医院水平。

本次出征队员包括内、外、妇、儿、产科医

人员,携带救治和手术所需药品器械,检验检测、放射检查(移动CT)相关设备及用品,消毒灭菌设备和医务人员个

人防护用品等,主要承担当地群众的日常医疗服务工作。

据了解,国家紧急医学救援队(山西)是由山

西白求恩医院同济山西当地群众组成的应急救援队伍,2020年2月5日,作为山西省第三批支援湖北医疗队,转战多家

方舱医院进行救治,在武汉抗疫53天,并荣获“山西省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉。

(据《山西日报》)

内蒙古司法厅向额济纳捐赠20余万抗疫物资

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月26日,一批价值20余万元的抗疫物资从内蒙古自治区司法厅发出,驰援额济纳旗。抗疫物资捐赠仪式在自治区司法厅举行,自治区司法厅党委书记、厅

长白永平出席捐赠仪式并讲话。

白永平指出,近期,额济纳旗出现新冠疫情,疫情防控时刻牵动着我们的心。在危急时刻伸出援手、奉献爱心,全区司法行政人责无旁贷。自治区司法厅首批捐

赠物资包括防护服、防护面罩、护目镜、口罩、行军床、行军被、救灾帐篷等抗疫急需物资。后续,自治区司法厅将动员全区司法行政系统持续加大抗疫物资筹集,助力额济纳旗打赢疫情防控阻击战。

伊利紧急调集物资支援呼和浩特和额济纳

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为给奋战在防疫一线的医护人员、相关工作人员以及接受隔离的游客和社区群众提供营养支持,10月25日,伊利集团从阿拉善左旗协调资源,调集产品,将700提伊利牛奶、80箱伊利奶粉连夜装车、发运,于26日上午运抵额济纳旗疫情防控指挥部。这是伊

利捐赠额济纳旗的首批抗疫物资,第二批物资将于近日运抵。10月26日,伊利还将共计价值100万元的液态奶、矿泉水及奶粉产品送达呼和浩特市救灾应急物资储备库,助力抗疫,共克时艰。相关人员表示,将尽快分发这批抗疫物资,及时送达防疫一线。

2020年新冠疫情发生以来,伊利累计投入2.8亿

元,其中6000万元捐赠中国红十字基金会,用于支持内蒙古自治区和呼和浩特市的疫情防控工作开展、购买医疗设备以及扩大医疗规模。截至目前,伊利已为全国31个省区市的医生、军人、警察、科研人员、社区工作者、外卖小哥、环卫工人等提供了营养支持,为需要关怀的群体送去及时帮助。

内蒙古公安厅派出535名警力加入额济纳防控一线

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 面对额济纳旗严峻的疫情防控形势,内蒙古自治区公安厅从全区各盟市抽调干警535名,于10月27日8时全部抵达额济纳旗,投入疫情防控工作。

从呼和浩特出发奔赴额济纳旗,同时从包头市公安局、巴彦淖尔市公安局、乌海市公安局、鄂尔多斯市公安局、阿拉善盟公安局等紧急抽调精

干警力连夜驰援额济纳旗。“蓝衣”为甲,逆行出征,535名民警辅警星夜前行,“兄弟齐心”凝聚起更加强大的疫情防控合力。



尹晓玮与女儿话别

战“疫”中阿拉善广播电视台的青春力量

阿拉善盟额济纳旗发生新冠疫情以来,似乎是一夜之间把很多人带进一个没有硝烟的战场。10月27日清晨,由阿拉善广播电视台27名干部职工组成的青年志愿服务队带着使命和责任整装集结出征,火速奔赴额济纳旗,接力驰援当地疫情防控。

“宝贝,你要好好吃饭、好好睡觉,乖乖等妈妈回来!”“妈妈,我知道了!你要好好保护自己,我在家等你回来。”阿拉善广播电视台尹晓玮与女儿话别的场景令参加出征仪式的人泪目。尹晓玮是阿拉善广播电视台青年志愿服务队一员,主动请战出征额济纳后,最让她牵绊的就是年仅8岁

的女儿。这是自孩子出生以来,第一次和妈妈分离。

记者得知,尹晓玮的丈夫武宏博是一名消防员,这些日子,他一直奔赴在疫情防控一线。尹晓玮说:“我们家一直是我老公冲锋在前,我也希望我也能冲锋在前一次。”

出征仪式现场,阿拉善广播电视台党组书记、台长章颖饱含深情地说:“同志们,疫情就是命令,咱们新闻人要发扬不怕苦不怕难的精神,到了前线后大家一切行动听指挥,要做好个人防护,保证自身安全前提下,你才有能力去帮助别人。希望大家发扬新闻人的职责和使命,在做好日常工作的同时,用好手中的手

机、摄像机、笔讲好抗疫故事。期待大家健康的回来,加油!”

据介绍,阿拉善广播电视台青年志愿服务队抵达额济纳旗后,他们将按照各项防控工作再加速、再精准、再严实的要求,投身到各疫情防控点,做好疫情防控和抗疫宣传工作,为打赢这场疫情防控攻坚战贡献广电力量。正如阿拉善广播电视台电视专题中心主任张建宇所说:“和额济纳人民站在一起,共克时艰,我也相信我们志愿队的每个人,都和我一样拥有一颗坚定的决心和信心,能够完成这次任务。”

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君(阿拉善广播电视台提供素材)

自治区本级医保业务暂停办理 12月1日恢复

(上接1版)10月31日起,将停止受理职工基本医疗保险和生育保险手工(零星)报销业务。11月15日前,完成定点医药机构医保相关费用清算,如单病种、核酸检测、门诊慢性病、门诊特殊用药、门诊特殊治疗、医疗照顾人员、个人账户结算等。

患者办理出院,需要继续住院的重新办理自费住院,或先挂账住院待新系统正常运行后,恢复刷卡直接结算。停机期间,参保人员就医购药全部自费。本级参保人员异地就医的,无需备案,费用由本人先行垫付,出院后到医保政务服务窗口补办备案手续,手工报销。

系统切换期间,自治区本级参保人员在定点医

疗机构住院的,在新系统上线前,全部按自费患者办理住院,由医院挂账处理,待新系统上线后将相关医疗费用重新上传,办理费用结算。系统切换期,新增的门诊慢性病、门诊特殊用药、门诊特殊治疗认定工作正常办理,费用由患者先行垫付,系统切换后持申请表、发票、费用清单、医保卡等材料到医保政务服务窗口报销。

“蒙速办”APP月活用户超千万 单日访问量突破200万

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月27日上午,“蒙速办”APP月活峰值超过1000万,单日访问量突破200万。

疫情突然来袭,为了有效防控疫情传播,减少人员聚集和非必要接触,10月24日,内蒙古自治区政务服务局发出倡议,推行“网上办、掌上办”服务、

减少现场办理。10月27日,“蒙速办”APP应用数量显示:自治区公安厅、人社厅、住建厅推出的高频可办的户政业务、失业金申领、公积金提取等10多

项业务办理位于前列。截至10月中旬,“蒙速办”APP注册用户突破1000万,注册用户遍及内蒙古12个盟市和2个计划单列市。

功能多、办事快——蒙速办 你下载了吗?

对于异地就医结算业务,11月1日零时前,所有定点医疗机构为外地医保